
～受講していただいたコース～
能力開発セミナー 令和６年度 機械系「２次元ＣＡＤによる機械製図技術」

他５コース延べ１７名のお申込みをいただきました。

株式会社ウノコーポレーション

受講企業の方へのインタビュー

経理部係長

津田 雄二郎 氏

弊社は製造業(特に切削加工業種)に特化
して、生産性の向上とコストダウン提案を
主体とした営業を行っています。また、自
社で製造部門を持ち、切削工具の製造や機
械加工も行っています。
最近ではロボットを使った自動化システ

ムの提案も行っています。

社内での教育だけでなく外部研修機関を利用して専門知識の習得を促進しています。
会社から指示するのではなく、本人の学ぶ意欲を大切にして、希望する研修がある場合には

受講のバックアップをしています。

〇貴社の人材育成について

OJTだけでは使用する機械の一部の知識や経験しか身に付けられないため、仕事の幅が狭く
なってしまわないように不足の部分を補ってもらいたいという事で利用させて頂きました。

〇能力開発セミナーを利用した経緯・動機

基本の知識を身に着けることが出来ました。何事もまずは基本を身に着けた上で応用してい
く事が大事ですが、OJTだとどうしても基本がおろそかになりがちなので、そこをセミナーで指
導して頂けることがよかったです。

〇能力開発セミナーを利用した感想

ロボット、自動化システムなどにつながるセミナーの実施を希望します。
セミナーによってはすぐに埋まってしまうので受講人数の制限を増やしたり、回数を増加し

て頂けるとありがたいです。

〇ポリテクセンターに期待すること（ご要望）



受講者の方へのインタビュー

機工事業部

山口 純矢 氏

丹南地区の営業として、既存のお客様へ訪問し注文品の確認、提案PR、案件の見積作成納品
等を行っております。

〇現在担当の業務内容

お客様からお預かりした課題に対し、提案した内容で上手く解決できたときにやりがいを感
じます。

〇やりがいを感じるところ

営業をしていて、加工品や組み立て図面を見ることがありますが、基礎の部分を理解してい
ないことや、簡単な図をCADでキレイに書きたいなという思いがあり、受講しました。

〇能力開発セミナーを受講したきっかけ

基礎編の受講で操作方法など分かりやすく解説頂きました。普段よく使うわけではないので、
定期的に使っていき身に着けることが重要だと感じました。

〇能力開発セミナーを利用した感想

セミナー後、IJCADを入れてもらったことにより、自分のPCで図面の確認が出来るようになり
ました。現状、簡単な図は手書きの方が早いので、IJCADを使って早く正確に書けるように練習
していきたいと思います。

〇能力開発セミナーで習得したことをどのように業務に活用しているか、
今後どのように活用していきたいか

「２次元ＣＡＤによる機械製図技術」を受講



受講者の方へのインタビュー

製造1課

清水 亮一 氏

機械加工を行っています。

〇現在担当の業務内容

自分自身の能力が上がった時にやりがいを感じます。

〇やりがいを感じるところ

自分自身の能力のレベルアップや、基本的なことの確認を行いたいと思い受講しました。

〇能力開発セミナーを受講したきっかけ

基本の再確認ができました。

〇能力開発セミナーを利用した感想

習った事を応用して自分に出来る事を増やしていきたいと思います。

〇能力開発セミナーで習得したことをどのように業務に活用しているか、
今後どのように活用していきたいか

「旋盤加工技術」外３コース受講


